



中超夏窗昨日开启

保级军团"下血本"

本报讯(记者 申炜)昨天零 时,2025赛季中超夏季转会窗口 正式开启,首笔正式官宣的转会 来自干深圳新鹏城队: 梅州客家 队的23岁中场李宁正式加盟。从 他的履历和年龄来看,这是一笔 为未来投资的转会。

李宁本赛季在梅州客家队的 出场时间并不多,仅仅获得了3次 替补出场的机会,总出场时间仅 为22分钟。足协杯对阵广西恒宸 队的比赛,李宁打满了全场,可 惜,球队却被这支中乙球队淘汰 出局。不过,深圳新鹏城队对李 宁的评价还是挺高的,认为他能 在场上踢多个位置,将进一步提 升球队的阵容深度。

本次夏季转会窗口,几支身 处保级泥潭的球队不仅高度重 视,而且引援动作非常迅速。长 春亚泰队昨天官方表态,将尽快 完成引援工作,补强球队实力。 而从目前透露出的消息看,排名 倒数第一的长春亚泰队很可能会 在这个夏窗砸出重金,引援目标

包括了方昊等多位国脚级的球 员,而在外援方面,法乙亚眠队的 前锋洛泰是最接近的人选,上赛 季,这位亚眠队内的最佳球员贡 献了10球5次助攻。

排名倒数第二的青岛海牛队。 引援思路与长春亚泰队类似,都是 瞄准了那些在强队出场机会较少 的实力派球员。考虑到这些球员 的现状,强队并不会设置太多的障 碍,相反会努力促成转会。据悉, 海牛队的引援目标包括了上海海 港队的艾菲尔丁、成都蓉城队的木 塔力甫和浙江队的孙正傲,其中, 孙正傲已经基本确定加盟。此外, 喀麦隆国脚兰克尔·泽也已经于22 日登上了来华的班机。今年28岁 的兰克尔·泽身高1米89,可胜任 中锋和边锋位置,德转身价一度高 达450万欧元。

除了保级军团全力进补之 外,几支折损了外援的球队,"替 代者"也都已经在路上。昨晚,赤 道几内亚国脚恩拉沃飞抵上海。 这位葡超球队莫雷拉人的替补前 锋,上赛季在葡超有5球3次助攻 的表现,德转身价达到了200万欧 元。如果一切顺利,他将在身体 检查合格后与上海申花队签约, 替代遭遇重伤的米内罗。考虑到 赛季结束后,恩拉沃一直都处于 休假状态,短期之内恐怕无法代 表申花队出战。

由于外援布彭扎意外去世, 浙江队在上半程的联赛中始终处 于外援人数的劣势。经过中国足 协的特批和各俱乐部的同意,浙 江队这个夏窗增加了一个外援注 册名额。目前,罗马尼亚外援米 特里策已经抵达了中国与球队会 合,另外一名新外援则是一名高

目前,还有多支争冠和保级 球队正在酝酿引援。不过,也有 几支球队只能充当"看客"——根 据国际足联的相关公示情况,武 汉三镇队、梅州客家队、北京国安 队目前都处于转会禁令之中,这 些俱乐部想要引援必须要先解决 掉这些禁令才行。

客战申花 谁来撑起津门虎的中场?



在上周日进行的足协杯赛中,客场作战的上海申花凭借安德烈·路易斯职业生涯的首个"帽子戏 法"淘汰了上海海港。 新华社发

本报讯(记者 由炜)昨天 天 津津门虎队继续在上海冒雨训 练,备战25日与上海申花队的比 赛。与糟糕的天气相比,球队需 要解决的最大问题还是萨尔瓦多 缺席带来的损失。谁来顶替他, 教练组需要尽快给出答案。

昨天,上海依然是阴雨天气,津 门虎队也冒雨进行了训练,并未受 到太大的影响。根据气象预报显 示,上海的降雨从今日起将逐步减 弱,天气以阴到多云为主,气温也将 小幅回升。这对于并不擅长雨战的 津门虎队来说无疑是一个好消息,

球队之所以提前3天就来到上海备 战,就是为了尽快适应当地的天气。

目前,津门虎队面临的最大问 题还是萨尔瓦多的停赛。对阵山 东泰山队的比赛,萨尔瓦多的中场 屏障作用显而易见:4次拦截、5次 抢断、9次尝试过人、63次传球和 51次精准传球都是全场最高数 据。此外,他7次争顶6次成功,20 次地面争夺成功了10次,有效地 缓解了球队防守端的压力。津门 虎队可以让队长王秋明出现在后 腰位置上,这是比较稳妥的做法, 不过,考虑到申花队进攻火力强

大,启用黄嘉辉也是不错的选择。 只是,截止到昨天,黄嘉辉还不能 完全参与全队合练,教练组需要再 观察一段时间,才能最终确定是否 让其登场。另外在常规首发球员 中,目前还有人存在伤病问题,和 申花队的比赛是否具备出场条件, 也要看这两天的恢复情况。

此外,津门虎队虽然比申花 队多了一天的休整时间,但客场 奔波同样消耗了不少精力,再加 上足协杯出局带来的舆论压力和 心态起伏,全面调整状态仍是津 门虎队的当务之急。

U17 亚预赛 国少获种子身份

本报讯(记者 赵睿)2026年U17亚洲杯预选赛分 组抽签仪式将于8月7日在亚足联总部进行。参赛队 伍将根据过去3届U17亚洲杯的综合成绩分档,2009 级国少队以种子队身份参加抽签。预赛将于今年11 月22日至30日进行。

上届U17亚洲杯8强乌兹别克斯坦队、沙特队、韩 国队、朝鲜队、日本队、塔吉克斯坦队、阿联酋队、印尼 队加上东道主卡塔尔队,一共9支队伍无需参加本次 预赛,其他报名参赛队伍将分为7个小组,小组头名晋 级U17亚洲杯正赛。国少队在参加预选赛的队伍中排 名第六,从而以种子队身份参加分组抽签。由于中国 足协已经提出承办预赛小组赛,且获得主办权的几率 较大,届时2009级国少队将有望以"东道主+种子队" 的身份参赛,晋级正赛的希望大增。

日籍教练浮嶋敏执教的国少队目前正在沈阳集训 并将参加7月初的"和平杯"国际足球锦标赛,与日本、乌 兹别克斯坦和韩国的同龄队伍交锋。参加本期集训和 比赛的队员一共有29名,帅惟浩、谢晋、万项、梁仕宇等 前不久在呼和浩特国际足球邀请赛上表现抢眼、帮助队 伍夺得冠军的队员悉数入选。中国足协对于本届国少 相当重视,这一点从其由青少部转归国管部管理就能看 出,而且,还在预选赛开始前,为国少队安排了多场热身 赛,对手包括了亚洲这个年龄段的多支强队。

阿隆索迎皇马生涯首胜

本报讯(记者 王梓)作为本届世俱杯的争冠热 门,皇家马德里队的开局并不顺利,首轮战平利雅得 新月队,令新帅阿隆索压力倍增,要知道上一位执教 开局遭遇两轮不胜的"银河战舰"主帅,还要追溯至

可以说,阿隆索在皇马的开局的确有些时运不 济:头号射手姆巴佩在抵达,世俱杯比赛地不久后便 出现肠胃不适的症状,目前已缺席两场比赛。在与帕 丘卡队的比赛中,阿森西奥又开场仅7分钟便吃到红 牌。不过,这次意外反而打通了"银河战舰"的"任督 二脉",他们连续通过流畅配合取得进球。最终,皇马 凭借着贝林厄姆、居莱尔和巴尔韦德的进球,以3比1 取胜。而他们上一次在少打一人后至少攻入3球,还 要追溯至2013年对垒加拉塔萨雷队的欧冠小组赛。 算上这3粒进球,皇马赛季至今各项赛事已攻入140 球,是自2017-2018赛季以来的最佳表现,但合计78 粒失球,也创下了自1999-2000赛季以来的最差数 当然这一点与本赛季的密集赛程有关,算上与帕 丘卡队一役,"银河战舰"已征战64场比赛,距离队史 纪录仅有两场之差,这也意味着,只要他们能够晋级 世俱杯淘汰赛,将至少追平这项纪录。

小组赛末战,皇马将对垒萨尔茨堡红牛队,就双 方实力对比而言,"银河战舰"赢球难度不大。按照目 前的康复进度,姆巴佩有机会在此役中复出,他也的 确需要在进入淘汰赛前,通过实战找找状态。



北京时间昨天,韩国队公布了东亚杯23人参赛名 单。名单中有3人效力于J联赛,其余皆为K联赛球员, 金东宪甚至来自K2联赛。包括全北现代球员金泰贤(如 图)在内的7人为职业生涯首次入选成年国字号。在锁 定世界杯席位后,主帅洪明甫将利用东亚杯遴选新人。